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Test de antrenament 8

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Timp de lucru efectiv: 45 minute. Se adauga 15 minute pentru familiarizarea cu subiectele.
e Se acorda 30 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I  Scriefi pe foaia de concurs doar raspunsurile (60 de puncte)
10p 1. Se considera numerele a =918 : 9si b =201+ 81 -5. Calculati2-a+ 3 - b.
10p 2. Cerest primeste Filip de la o bancnota de de 200 lei dupa ce cumpara un rucsac de 63 de lei
si doud mingi a 48 de lei fiecare ?
10p 3. Doua creioane, patru pixuri si sase radiere costd 48 lei. Sapte creioane, patru pixuri si o
radierd costd cu 10 lei mai putin. Cat costa impreuna un creion, un pix si o radiera?
10p 4. Numarul 45 are proprietatea cd se imparte exact la cifra unitatilor; numarul 47 nu are aceasta
proprietate. Cate numere mai mari ca 40 si mai mici ca 50 au aceasta proprietate?
10p 5. Impértim primele 12 numere naturale nenule in trei grupe avand acelasi numar de numere
si aceeasi suma a numerelor. Una dintre grupe contine numerele 1 si 3. Care sunt celelalte
numere din aceastd grupa?
10p 6. EleviiclaseiaIV-aB si-au propus sa planteze 120 de panselute. Daca planteaza doar baietii,
termind in trei ore. Dacd planteaza si baietii si fetele, termind in doua ore. In cat timp ar
termina treaba fetele?
SUBIECTUL al Il-lea Scriefi pe foaia de concurs rezolvarile complete (60 de puncte)
7. Un fermier are un teren pe care cultiva legume. Un sfert din suprafata este cultivata cu rosii,
o treime din rest si inca 6 ari cu castraveti, doud cincimi din noul rest si inca 2 ari cu ardei,
iar restul de 4 ari cu ceapa.
10p a) Care este suprafata totala cultivata cu legume?
10p b) Fermierul vinde rosiile de calitatea I cu 5 lei kilogramul si rosiile de calitatea a doua cu
3 lei kilogramul. Stiind ca a vandut 100 de kilograme de rosii si a incasat 430 lei, cate
kilograme de rosii de calitatea I a vandut?
10p ¢) Inlipsaunui depozit, legumele nu sunt pastrate in conditii optime. Din acest motiv, in prima
z1 se altereaza o anumita cantitate de legume. A doua zi se altereazd o cantitate dubla fata
de prima zi, iar in a treia zi se altererazi o cantitate dubla fatd de ziua a doua. In total, s-au
alterat 259 kilograme de legume. Cate kilograme s-au alterat in prima zi?
8. Se considera sirul numerelor naturale pare: 0, 2, 4, 6, 8, 10, 12, ... .
10p a) Pe ce pozitie se afld numarul 2022 1n acest sir?
10p b) George vrea sd adune primele zece numere de trei cifre ale acestui sir. Din greseala, el a
omis un numar si astfel a obtinut suma 978. Care este numarul pe care 1-a omis?
10p ©) Radu si loana joacd un joc: Radu coloreaza primul numar din sir (pe 0), loana coloreaza

urmatoarele doua numere din sir (2 si 4), apoi Radu coloreaza urméatoarele trei numere (6,
8 si 10) si tot asa. Care dintre cei doi copii coloreaza numarul 20227



